
В Республике Тыва индивидуальный предприниматель предстанет перед судом за неуплату налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней индивидуального предпринимателя, которой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере)

По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемая, являясь индивидуальным предпринимателем, реализовала два нежилых помещения по общей цене свыше 12 миллионов рублей. При этом обвиняемая, достигнув договоренности с покупателем, в договорах купли-продажи указала недостоверные сведения о стоимости нежилых помещений по 2 миллиона рублей каждое, и, с целью умышленного уклонения от уплаты НДФЛ за 2014 год и НДС за 1 квартал 2014 года, на представила указанные налоговые декларации в налоговый орган по месту учета. В соответствии с заключением эксперта в результате занижения суммы полученных доходов, а также непредставления налоговых деклараций, индивидуальный предприниматель уклонилась от уплаты налогов на общую сумму 2 миллиона 788 тысяч 918 рублей, при этом сумма неуплаченных налогов по отношению к общей сумме налогов, подлежащих уплаты в бюджет составила 100 %, что является крупным размером.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, подлежащих перечислению в казну. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1039904>

